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Con fundamento por lo dispuesto por los articulos 45 de la constitucion politica del

Estado Libre y Soberano de Nayarit y 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder Legislative,

anexo al presente y remito a usted documento fisico que contiene las memorias sobre las

visitas realizadas en el municipio de Santa Maria del Oro, Jala, la Yesca y San pedro Lagunillas,

en el segundo periodo de receso del ano de ejercicio Constitucional.

Sin mas que agregar, agradezco su coordial atencion y quedo a sus ordenes para

cualquier aclaracion

ATENTAMENTE.

TEPIC, NAYARIT A LA FECHAyDE SU PRESENTACION.

gtFrR0OtfTGO POLANCO SOJO. 
PRESIDENTB/DE LA COMISION DE ASUNTOS 

AGROPECUARIOS FORESTALES Y MINEROS

Av. Mexico No. 38 Nte. 
Tepic, Nayarit, Mexico 
www. congresonayarit.mx

Tel. 215 2500 Ext. Ill 
Email: dip.rodrigopolanco@congresonayarit.mx

mailto:dip.rodrigopolanco@congresonayarit.mx


Dip. Rodrigo Polanco SojoVOCES QUE 

TRANSFORMAN Presidente Comision de Asuntos Agropecuarios,
Forestales y Mineros

DISTRITO XIII

INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO 

PERIODO DE RECESO DEL PRIMER ANO LEGISLATIVO.

En el distrito XIII que comprende los municipios de Santa Maria del Oro, Jala, 

la Yesca y San Pedro Lagunillas; tenemos un proyecto que se ha desarrollado en un 

programa para transformar la zona, con mejoras y estrategias que dejen un patrimonio 

comun, en el que se deje plasmado mi compromise con la gente, con el firme proposito de 

hacer el verdadero cambio y llevar la justicia social a nuestros amigos del distrito; para 

convertir todos las dificultades y amenazas que padecemos dia con dia en el campo y la 

ciudad, convirtiendolo en un future mucho mejor que en cualquier otro tiempo que hemos 

vivido. Nuestros municipios tienen los recursos necesarios, por eso queremos aportar lo 

que falta: proyecto, compromise y voluntad poh'tica de cambio. Por lo que me permito 

informar a este H. Congreso del estado los trabajos y gestiones realizados durante el 

segundo periodo de receso del primer aho legislative comprendido del 27 de mayo al 17 de 

agosto del 2022, esto en cumplimiento al articulo 45 de la Constitucion Poh'tica del Estado 

Libre y Soberano de Nayarit, asi como el articulo 22 fraccion IV de la Ley organica del poder 

legislative del estado de Nayarit.

Por ello mediante el presente escrito y anexos es para mi satisfactorio 

entregar este informe de labores que se realizaron en el citador segundo periodo de receso 

en este primer aho de la XXXIII legislatura. Donde podremos observar la actividad de
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gestorfa, resoluciones a las solicitudes de apoyos. Brindando en ocasiones infraestructura, 

material, suministros, bienes o la asesoria, tecnica, juridica y social que se buscaba.

Es importante establecer que, como presidente de la comision de Asuntos 

Agropecuarios Forestales y Mineros, se ha realizado y ejecutado una cobertura especifica y 

con entasis en el sector del campo, ya que son muchos los problemas que aquejan a 

nuestros productores. Por ello reafirmo ese compromise, que desde el primer dia y hasta 

el ultimo que entregue mi nombramiento de diputado, me obliga a servir incansablemente 

y sin horario a favor de nuestros amigos del distrito que me dieron el honor de 

representarlos. Sin mas que agregar anexo evidencia fotografica de nuestra labor.
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Entrega de apoyos directos, para gastos medicos, traslados o aplicacion de estudios de laboratorio
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Respondiendo a las peticiones, y sumando mi participacion en los festejos con motivo del di'a las 
madres realice la entrega de regalos y apoyos economicos a instituciones y autoridades ejidales para 
celebrar esta fecha tan imoortante oara todos.
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En apoyo a los agricultores aplicamos acciones que nos permitieron generar las condiciones, para que, de 
manera compartida, los productores pudieran adquirir, equipo para realizar sus labores de manera mas 
eficiente.
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Atendiendo una de las demandas mas sentidas de la poblacion, en materia de mejora a la vivienda 
emprendimos un programa de acciones compartidas con el proposito de entregar enseres tales como jugos de 
bano. tinacos, calentadores solares, asi como bombas para aljibe y carretillas, para su uso en los huertos tras 
patio.
Bajo este mismo esquema se logro beneficiar a un numero importante de familias con paquetes de lamina de 
fibrocemento.
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Me he reunido con habitantes de diferentes comunidades y con sus respectivas autoridades para escuchar la 
problematica intercambiar ideas y juntos encontrar la ruta a seguir y ofrecerles a ellos lo que en la medida de lo 
posible este a mi alcance.
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Con el proposito de generar una motivacion de emprendimiento, se ban implantado diferentes cursos de 
capacitacion orientados al autoempleo y a la creacion de empresas familiares.
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Implementacion de talleres de capacitacion y aseson'a orientado a la creacion de empresas familiares y 
autoempleo.
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Mi acercamiento con los grupos originarios para llevarles respuestas producto de mi 
gestion me ha permitido conocer aim los usos y costumbres y sobre todo el valor 
cultural v de identidad aue le dan a nuestro estado.
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Mi acercamiento con los productores ha sido para comunicarles las propuestas que se 
ban generado en tribuna y en las reuniones de comision, asi como las gestiones que he 
realizado y con gusto se las comparto.
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Talleres de asesona en el manejo de la aplicacion de fertilizantes organicos y 
trabajos de evaluacion de los componentes de la tierra
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Reuniones con autoridades ejidales, en acompanamiento a sus demandas 
comunitarias en la busqueda de alternativas de solucion referentes a los cultivos 
actuales y analisis sobre la rotacion de cultivos y el estudio de mercado.
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Entrega de premios reconocimiento y esti'mulos economicos en la final de liga 
de beis bol.
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Solo me queda agregar que reitero mi compromise con los ciudadanos del distrito XIII a los 

cuales agradezco la oportunidad que me brinda de servir desde la mas alta tribuna del 

estado. Los cuales pueden tener la certeza que mi compromiso es a largo plazo y nada nos 

detendra para impulsar el desarrollo de nuestros amigos del campo y la ciudad teniendo la 

certeza que siempre estare al pendiente de las problematicas que surjan para 

inmediatamente acudir a resolverlas.

ATENTAMENTE.

SU PRESENTACION.TEPIC, NAYARIT

DIP. RODRIGO POLANCO SOJO.

presidentXde LA COMISION DE ASUNTOS 

AGROPECUARIOS FORESTALES Y MINEROS

DISTRITO XIII
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